

龙湖金融岛中心外环21栋建筑设计方案评议会 以公开透明公正的方式促进城市建设

本报讯 为加快龙湖金融中心建设,按照龙湖金融中心外环统一规划设计、统一开发建设的原则,12月15日,郑东新区管委在郑东新区规划展览馆召开了龙湖金融中心外环21栋建筑方案专家评议会。会议邀请建设部原副部长、中国建筑学会副理事长宋春华为专家评审委员会主任,和其他10位国内顶尖专家组成专家组。郑州市委常委,郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏,郑东新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华,管委会副主任周定友、周军营等相关单位负责人参加此次评审会。

据了解,郑东新区管委会2017年1月开展了郑东新区龙湖金融中心外环建筑项目设计公开招标,包括城市设计优化、地下交通组织优化、建筑方案及后续设计和总承包管理工作。4月15日~16日,郑东新区管委在郑东新区规划展览馆召开郑东新区龙湖金融中心外环建筑项目设计开标会,共11家国内外知名设计单位(联合体)参加竞标。根据招标评审和网络投票结果,经管委党政联席会研究确定,华东建筑设计研究院有限公司(联合体)为本



次招标的中标人。王鹏说:“人民的城市从设计规划的开端到建设投用的全程,都应尽可能创造条件,让广大人民群众参与其中,通过公开、透明、公正的方式监督和促进城市的建设,使城市建筑的形态与风貌更加贴合人民群众的期待,真正从各个环

节体现执政为民、人民至上。”

此次会议,专家评审委员会对龙湖金融中心外环21个地块的方案和模型进行了认真评议,最终确定了龙湖金融中心外环单体设计方案。

记者 马燕 通讯员 李盼/文 林飞/图

东区领导到龙湖办事处调研指导工作

抓好廉政建设 形成风清气正氛围

本报讯 近日,郑东新区党工委委员、管委会副主任陈平山,人劳局局长张文山一行到龙湖办事处就整体工作开展情况进行调研,龙湖党工委书记李晓伟、办事处主任陈萌及有关班子成员陪同调研。

陈平山在听取了办事处近期工作开展情况汇报后,提出了“十个抓好”新要求:一是抓好党的建设。要在辖区深入开展学习宣传贯彻十九大精神系列活动,以党建为统领,促进办事处各项工作全面开展。

二是抓好项目建设。要以服务好项目建设为目标,全力服务好各类重点项目的顺利建设,以项目建设带动辖区经济发展,推动经济指标的良好运行。

三是抓好新型城镇化建设。加大宣传力度,对照时间节点,做好龙翔嘉苑安置房网签工作,让群众尽快享受到政策利好。

四是抓好经济发展用地建设。引导各村构建与周边环境相配套的产业发展模式,不断发展壮大集体经济。

五是抓好内部综合管理。认真梳理总结经验做法,建立科学、完善的相应制度,形成推动工作的有效机制,促进辖区环境全面提升。

六是抓好安全生产。以人员密集区域的隐患排查整治为重点,组织开展安全隐患排查整治专项行动,确保辖区不发生大的安全事故。

七是抓好信访稳定。要深入摸排矛盾隐患,全面维护信访秩序。

八是抓好干部队伍建设。要以党的十九大精神为指导,加强机关干部和农村基层干部的日常教育管理。

九是抓好廉政建设。树立红线思维和底线意识,常抓党员干部的廉政教育,在辖区形成风清气正的干事创业氛围。

十是抓好2018年工作谋划。对照工作台账,认真谋划好2018年各项工作,在新的时期、新的形势下,实现来年工作的开门红。

记者 王阳 通讯员 何小龙

首届时空大数据产业技术发展高峰论坛举办 众专家齐聚东区 建言献策大数据

本报讯 12月16日,由河南大学、河南省测绘地理信息局、郑东新区管理委员会联合主办的“首届时空大数据产业技术发展高峰论坛”在郑东新区智慧岛管委会召开。郑东新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华,智慧岛管委会主任李晗及相关单位负责人参加此次论坛。本次论坛以“大数据综合试验区与时空大数据产业技术创新发展”为主题,旨在促进时空大数据产业技术创新、大数据试验区政产学研协同机制创新、时空大数据产业工程、时空大数据技术创新等方面的对话交流。

会议还邀请了中国工程院院士王家耀作重要发言,中国工程院、中国科学院多名院士,以及时空大数据领域的知名专

家,围绕智能城市建设、人工智能与大数据以及大数据领域技术创新的热点话题展开深入讨论,充分发挥大数据在社会治理、民生服务、产业转型等领域的创新优势,为科学研究和大数据的发展提出了前沿观点。

在本次论坛上,河南省时空大数据产业技术研究院正式揭牌。河南省测绘地理信息局与河南省时空大数据产业技术研究院达成共识,签署战略合作协议,互惠共赢、和谐发展,共同推动河南省大数据事业和产业发展。

据悉,河南省时空大数据产业技术研究院是以时空大数据基本理论、共性关键技术和产业应用为导向,汇集河南大学及相关领域专家学者,立足河南、面向

全国,涉及时空大数据管技术研究、时空大数据分析与应用研究、大数据可视化与应用研究、遥感大数据处理与应用研究、时空大数据发展战略与咨询研究等领域,为经济的发展创造价值、社会效益带来更大动能。

智慧岛管委会相关负责人介绍,举办这样的大数据高峰论坛活动将成为智慧岛以后的一项常态化工作。目前,岛上已集聚各类大数据企业55家,初步形成了大数据产业集聚发展的态势。汇聚热点,谋划方案,积极举办一些形式多样的企业沙龙、智慧岛大讲堂、大数据高峰论坛等活动,将大大促进岛内企业之间的信息资源共享和大数据产业的创新发展。

记者 马燕 通讯员 李盼

郑东新区领导检查龙源路办事处重点工作完成情况

加强基层组织建设 踏实做好基层工作

本报讯 近日,郑东新区党工委委员、纪工委书记孟祥岭到龙源路办事处检查重点工作完成情况,龙源路办事处班子成员参加会议。

会上,孟祥岭要求,一是推进安置区项目建设进度,做好回迁安置工作。同时结合各村实际,借鉴其他办事处成功的经验,制订好分房方案,确保年底前实现分

房到户。

二是按照“四议两公开”工作法和“群众事情无小事”的工作原则,加快经济发展用地选址,成立股份制公司,改善村民的生活条件和居住环境,做好村民后续生活保障工作。

三是紧盯清华附中、启迪科技园项目征地拆迁工作,在圆满完成830余亩土地

上的拆迁清表工作基础上,不遗余力,按照时间节点,扎实做好项目所在地附属物拆迁清表工作。

四是班子成员要认真贯彻落实党风廉政建设责任制,增强自身的纪律性,加强基层组织建设,坚持情为民所系,利为民所谋,踏实做好基层工作,争取2017年末取得好成绩。记者 王阳 通讯员 王雅雯

